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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

ZŠ A MŠ SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Gratulujeme našim jubilantům 

narozeným v měsíci září


Pavlík Josef 	 	 	 	 	 	 	 	 Kubečková  Jarmila	 	 	 	 

Doloszycki Ján	 	 	 	 	 	 	 	 Bártek Vladimír

	

VI. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice


se bude konat ve středu dne 6.9.2023 od 17,00 hodin v zasedací místnosti obecního 
úřadu. Všichni občané jsou srdečně zváni. Program zasedání bude vyvěšen na úřední 
desce Obecního úřadu 7 dní před konáním zasedání zastupitelstva.

Poděkování

Ráda bych poděkovala Obci Soběšovice, Klubu důchodců i  Klubu zahrádkářů, známým a 
sousedům za návštěvy v době mého dlouhodobého pobytu v nemocnici a následně i 
doma. Díky tomu jsem měla stále informace o dění v obci a krásný pocit, že je o staré a 
nemohoucí občany i přes jejich handicap postaráno. 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Jiřina Marková

Mateřská škola aneb ohlédnutí za končícím školním rokem 

Školní rok 2022/2023 skončil a je na čase zavzpomínat, co pěkného naše děti v mateřské 
škole prožily. 

Únor patřil již tradičně karnevalovým radovánkám. Také se uskutečnil masopustní    
průvod   dětí  ve vlastnoručně vyrobených maskách. V   březnu   jsme   zavítali do místní 

knihovny,  kde si pro děti připravila zajímavý program paní Adéla Klaczaková. Kromě toho 
do mateřské školy  zavítal   lidový  vypravěč pan Dan Taraba s marionetami a pohádkou 
„Princ Bajaja“. Velký zážitek měly děti z výletu do Planetária v Ostravě. Kromě jízdy 
autobusem děti zaujala expozice, sférické kino a závěrečná prohlídka hvězdárny, o které 
dětem poutavě vyprávěl pan Marek Kolasa. Poslední den v měsíci se uskutečnila v 
prostorách školy akce pořádaná místní knihovnou s názvem „Noc s Andersenem“.
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V dubnu za námi zavítali prvňáčci ze ZŠ Soběšovice, kteří se podělili o zkušenosti, zážitky, 
ale i veselé historky ze školy. Školáci zároveň zavzpomínali na léta strávená ve 

školce a společně s dětmi si s chutí v závěru setkání pohrály.

Květen patřil již tradičně oslavě Dne maminek. Akce se uskutečnila ve spolupráci ZŠ a MŠ 
Soběšovice a  Kulturní komise obce Soběšovice v prostorách Nové Husarůvky. Kromě 
básniček a písniček se děti představily v závěru svého vystoupení s písní „Dělání“, kdy za 
doprovodu hudby stavěly zeď z cihel.  Poděkování patří Klubu Sobíšek z.s., který nám tyto 
krásné cihly zakoupil a  které se těší u dětí velké oblibě. Dále bychom chtěli poděkovat za 
hezký výlet na statek v Žermanicích, kam nás pozval pan Igor Dominík. Děti zde mohly 
zhlédnout chovná zvířata a nejrůznější zemědělské stroje. V závěru návštěvy ještě děti 
obdržely milou pozornost v podobě pitíčka a sladkosti. Poděkování patří také veliteli SDH 
panu Petru Chrobokovi, který děti dopravil na statek hasičským autem, což se dětem 
velmi líbilo.


Prvního června se díky slunečnému počasí mohl uskutečnit Den dětí na školní zahradě. 
Za dětmi tentokrát zavítala klaunice z Balónkova. Kromě písniček a tancování dětem 
představila tvoření z balónků. Na školní výlet jsme  se  vydali  do  Dobratic.  Nejdříve  děti

zavítaly do místního kostela svatého Filipa a Jakuba, kde jim P. Jan Wojnar představil 
prostory  a  povyprávěl  o  zajímavostech   místního  kostela.  V  závěru  prohlídky  si  děti

mohly zazvonit na místní zvon. Poté jsme se s dětmi vydali do místního lesoparku, kde 
děti objevily nejrůznější průlezky, skluzavky, dětskou lanovku a spoustu naučných cedulí 
zaměřených na přírodu a její ochranu. Mezi další vydařenou akci patřil cvičný hasičský 
poplach. Děti mohly vidět příjezd výjezdové jednotky z  SDH Soběšovice a jednotky HZS 
Moravskoslezského Kraje z Havířova. Zhlédly záchranu zraněných. Mohly si prohlédnout 
profesionální hasičské auto a v závěru si vyzkoušet hašení vodou pomocí hadice. Touto 
cestou bych chtěla poděkovat celému týmu SDH Soběšovice v čele s panem Petrem 
Chrobokem, který se na organizaci této akce podílel. Již tradičně proběhlo ve spolupráci 
se základní školou slavnostní Pasování předškoláků. Tento rok jsme se rozloučili s 
patnácti  dětmi,  které  se  v  září  těší do  první  třídy. Ke  konci  měsíce  na děti   čekal  
ekologický  muzikál  o odpadech, kde  se  děti  učily  zábavnou formou,  jak   třídit   odpad.  
Poslední akcí tohoto  školního  roku  bylo sportovní   dopoledne,   které   proběhlo v 
tělocvičně. Děti se 0 zde  seznámily  s  novými   sportovními   pomůckami,  

hledaly  poklad  a  na	 závěr si připily dětským šampaňským. A jaký bude nadcházející 
školní rok  2023/2024? Pevně věřím, že bude stejně bohatý, plný milých setkání a 
nevšedních zážitků, na které budou děti rády vzpomínat.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	              	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Mgr. Radka Pardubická, 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 vedoucí učitelka MŠ 
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Kulturní a sportovní komise obce informuje

Vítání občánků

Připomínáme, že o termínu Vítání občánků v naší obci, vzhledem k GDPR (kdy Vás 
Připomínáme, že v případě zájmu o Vítání občánků v naší obci Soběšovice, kdy 
vzhledem k GDPR Vás nemůžeme jednotlivě oslovovat, se po narození dítěte/dětí 
dostavte, buď osobně k vyplnění přihlášky na sekretariát obecního úřadu (v úředních 
dnech pondělí nebo středa 8-12hod a 13-17hod) nebo je možné na vyžádání formulář k 
vyplnění zaslat elektronicky emailem. V případě dostatečného počtu přihlášených (tj. 4 a 
více dětí) budete o termínu slavnostního Vítání občánků včas informováni na obecních 
stránkách, ve zpravodaji a kontaktech zanechaných na přihlášce. 

Pozvání na oslavu Mezinárodního dne seniorů

V pátek 6.října 2023 od 16 hodin připravujeme již tradičně v prostorách Nové 
Husarůvky setkání seniorů u příležitosti jejich svátku. Můžete se těšit na občerstvení, 
program, se kterým vystoupí děti z naší základní a mateřské školy a k tanci a poslechu 
zahraje Z&Z BAND.   Těšíme se na Vaši účast.

Připravované akce

-	 16. -17.9.2023 	 	 	    zájezd do Moravského krasu pro přihlášené, odjezd z našeho 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 náměstí v 8:30.

-	 říjen/listopad 	 	 	 Vítání občánků v závislosti na počtu přihlášených – termín 

                                            bude upřesněn

-	 2.12.2023 	 	 	 	 	 	 Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku 

-	 6.12.2023 		 	 	 	 	 Mikulášská nadílka s Hopsalínem


Na všechny pořádané akce srdečně zveme, Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Knihovna informuje

Vážení čtenáři,

se  začátkem  nového  školního  roku 

se  vrací  oblíbené  akce  v  knihovně.

20.  a 27. září 2023 se můžete těšit na 
DESKOVKY,  jako obvykle nejen pro

 


děti. Přijďte si procvičit mozkové závity.

Nebo si kdykoliv jindy přijďte vybrat z 
neustále se rozšiřující nabídky výborného 
čtení. Těším se na vaši návštěvu.    


Knihovnice Adéla Klaczaková
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SDH Soběšovice informuje

SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ
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Klub Sobíšek informuje

TJ SOKOL informuje

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

I během léta jsme byli aktivní a uskutečnili 
2 turnusy př íměstských táborů . V 
posledním červencovém týdnu si na 30 
dětí užívalo vesmírného turnusu. Po celý 
týden děti tvořily lapbook, deník a starší 
také vytvořili model sluneční soustavy. 
D ů raz se kladl na spolupráci ve 
smíš ených skupinkách a učení se 
prožitkem. K tomu pomohla i návštěva 
planetária v Ostravě, kde jsme mimo jiné 

viděli příběh o tom, jak je to s padajícími 
hvězdami.

První srpnový týden se uskutečnil 
zálesácký turnus, na kterém děti vedli dva 
zkušení skauti. Děti plnily zajímavé úkoly 
nejen v rámci věkově smíšeného týmu, ale 
i jako jedinci, jako třeba mlčení,

obejít se bez rukou nebo mít nohu 
svázanou s kamarádovou. Navštívili 
Zelené centrum v Třanovících, kde byl 
pro ně připraven naučný program, za nějž 
moc děkujeme.V rámci obou turnusů 

TJ SOKOL SOBĚŠOVICE a AGRO-DOMINIK, spol.s r.o.  za podpory obce Soběšovice

Vás zve na


DOŽÍNKOVOU SLAVNOST

9.9.2023   od  14,00 hod.


na fotbalovém hřišti 

Program : 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Doprovodný program :

14:00 hod. 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 výstava zemědělské techniky

Slavnostní zahájení	 	 	 	     		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 jízda na koni pro děti

Vyhlídková jízda obcí		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 program pro děti a dospělé

Dožínkový průjezd obcí zemědělské techniky		 	 	 	 	 	 bohaté občerstvení		 

Atrakce pro děti a dospělé                       	 	 	 	 	 	 	 	          prodej regionálních výrobků	 	 	 


19:00 hod.	 Taneční zábava - hraje skupina HEC


PEČENÉ PRASÁTKO NA ROŽNI

Po celou dobu akce zajištěno alko, nealko, bohaté občerstvení a různé dobroty
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FEST TÁBORÁK

Letos proběhl již 4. ročník tradičního 
táboráku s možností přespání ve stanech. 
Vzhledem k počasí přespání nevyšlo, ale 
věříme, že i ta zkrouhnutá verze Fest 
táboráku se l í bi la . Obzvláš tě p ř i 
týmovkách, kde si rodiče a prarodiče s 
dětmi potrápili nejen hlavičky, ale taky své 
fyzické a komunikační dovednosti. 
Spolupráce mezi jednotlivými generacemi 
byla jedna z klíčových dovedností k 
dosažení zlatého poháru. Užili jsme si 
také ukázku středověkého boje, který nám 
předvedli členové MFC Slezsko a poté si 
děti mohly vyzkoušet jak těžká je taková 

středověká zbroj nebo samotný boj s 
odlehčenou verzí zbroje. 

Děkujeme panu Ženčákovi za zapůjčení 
aktivit, pekárně Žermanice za zajištění pečiva, 
L u c c e M ok r os h z a š p eká č k y a d a l š í 
občerstvení a všem členům, kteří přispěli k 
uskutečnění tohoto dne. 

	 PLÁNY NA NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 

Těšíme se na spolupráci s obcí Soběšovice, dalšími spolky, iniciativami, občany a MAS 
Pobeskydí v rámci projektu SPOKO Pobeskydí a programu Konečně spolu. Aktivitám 
tohoto projektu uzpůsobíme plán našich spolkových aktivit.

Od října začneme opět s výukou hry na zobcovou flétnu, v plánu je také velmi oblíbený 
kurz Malí Sobíšci, Sportovky a chystáme workshopy pro děti a rodiče/ prarodiče. 
Zaměříme se opět na zvyky a tradice s ohledem na roční cykly a s důrazem na 
ekologickou udržitelnost a nové trendy. 

Veškeré aktuální informace najdete na www.klubsobisek.cz a Facebooku.

bylo počasí dosti proměnlivé, ale při 
návštěvě soviček, výrečků bělolících, se 
podařilo udělat i nějaké ty fotečky na 
památku.

Tímto děkujeme všem zapojeným osobám za 
pomoc s programem, s odvozem a se 

zajištěním stravování. Již druhý rok velmi 
chválíme tým Lucky Mokrosh za přípravu 
výborných obědů. Babičce Jiřince Polochové 
děkujeme za svačiny a obědy z kotlíku. Panu 
Petru Baselovi děkujeme za bezpečný a 
pohodový převoz do planetária a zpět.
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